
GÖRDES Belediyesi Zabıta Dairesi
Başkanlığına bağlı zabıta memuru

Kamil Karaarslan'a ağır kış şartlarında
açık alanda ‘araç sayma görevi' verildiği
iddiaları üzerine Bağımsız Yerel Hak-Sen
harekete geçti. CHP'li Gördes Belediye
Başkanı İbrahim Büke hakkında hukuki
süreç başlattıklarını belirten sendika
yönetimi, alınan karardan bir an önce
dönülmesi gerektiğini söyledi. 

BELEDİYE BAŞKANI İÇİN HUKUKİ SÜREÇ BAŞLATILDI

SENDİKADAN yapılan yazılı açıkla-
mada, Gördes Belediyesi bünyesinde

görevli Zabıta Müdürü ve bir zabıta
memurunun "araç sayma" görevi kap-
samında açık alanda görevlendirildiği ve
bu görev sırasında personellerin ısınma,
barınma, elektrik, su ve tuvalet gibi temel
ihtiyaçlarını karşılayamadıklarını öne sür
dü. Açıklamanın devamında söz konusu
uygulamanın personellerin sağlık ve can
güvenliğini riske attığı savunuldu. 

PERSONEL TEMEL İHTİYAÇLARINI KARŞILAYAMADI

SENDİKANIN iddialarının ardından
Gördes Belediye Başkanı İbrahim

Büke, iddialara cevap vererek söz
konusu görevin Gördes Belediye Meclisi
tarafından alındığını ve görevin asıl
amacının ilçeye kamyon girişinin engel-
lenmesine yönelik olduğunu belirtti.
Büke, ilgili personelin haftada iki gün,
pazartesi ve cuma günleri, Gördes gir-
işinde görev yaptığını belirtti. 

İLÇEYE KAMYON GİRİŞİNİ ENGELLEMEK İÇİNMİŞ!
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İzmir'in Bornova ilçesinde ormanlık alanda gömülü cesedi bulunan 25 yaşındaki Mihriban Yılmaz’ın cinayet zanlısı F.İ.’nin, 2023 yılında
Manisa’da bir fabrikada yüksekten düşerek hayatını kaybettiği sanılan Naile Büşra Sarıgül’ün ölümüyle ilgili de bağlantısı tespit edildi

MANiSA’DAKi KADIN CiNAYETi 
3 YIL SONRA AYDINLATILDI!
İzmir’in Bornova ilçesi Ümit Mahallesi'nde
meydana gelen olayda, 25 yaşındaki
Mihriban Yılmaz’dan haber alamayan 
yakınlarının ihbarı üzerine İzmir Emniyet
Müdürlüğü ekiplerince başlatılan geniş çaplı
soruşturma, genç kızın bir cinayete kurban
gittiğini belirledi. Yapılan incelemelerde,
zanlının sadece Mihriban Yılmaz’ı
öldürmediği, 2023 yılında Manisa’da 
yüksekten düşerek öldüğü sanılan Naile
Büşra Sarıgül dosyasının da baş şüphelisi
olduğu anlaşıldı ve bu suçtan da tutuklandı. 

İZMİR'İN Bornova
ilçesinde kayıp olarak

aranırken ormanlık alanda
gömülü cesedi bulunan 25
yaşındaki Mihriban Yılmaz’ın
cinayet zanlısı F.İ.’nin, Man-
isa’da da bir kadın cinayeti
olayına karıştığı ortaya çıktı.
Zanlının, 2023 yılında Man-
isa OSB’deki bir fabrikada
yüksekten düştüğü ifade
edilen Naile Büşra Sarıgül’ün
ölümüyle ilgili de bağlantısı
tespit edildi. Sarıgül’ün tır-
naklarında zanlıya ait DNA örnek-

lerine rastlanması ve aile
üyeleri arasındaki "Es-

kisinden korkmuyorum,
bundan korkuyorum"
şeklindeki yazışmalar
üzerine dosya yeniden
açıldı. Zanlı F.İ.,
Mihriban Yılmaz
cinayetinin yanı sıra
Naile Büşra Sarıgül’e
yönelik ‘Nitelikli cinsel

saldırı’ ve ‘Tasarlayarak
öldürme’ suçlarından da

tutuklanarak cezaevine
gönderildi.  

ÖNCEKİ dönem Gençlik ve Spor
Bakanı ve AK Parti İzmir Mil-

letvekili Dr. Mehmet Kasapoğlu,
İzmir’de düzenlenen iki ayrı panelde
görüşlerini paylaştı. Spor yönetimi

ve dijital medyanın geleceğine ilişkin
önemli mesajlar veren Kasapoğlu,
Türkiye’nin spor alanında güçlü bir
tesis altyapısına sahip olduğunu
ifade etti. Spor ekosisteminin doğru

ve profesyonel şekilde
yönetilmesinin sürdürülebilir başarıyı
getireceğini belirten Kasapoğlu,
akademiye de bu süreçte önemli so-
rumluluklar düştüğünü söyledi. 

Önceki dönem Gençlik ve Spor Bakanı, AK Parti İzmir Milletvekili Dr. Mehmet Kasapoğlu, İzmir’de
katıldığı iki ayrı panelde spor yönetimi ve dijital medya üzerine önemli değerlendirmelerde bulundu

KASAPOGLU’NDAN SPOR 
VE DiJiTAL MEDYA UYARISI

Gördes Belediyesi Zabıta Dairesi Başkanlığına bağlı zabıta memuru Kamil Karaarslan'a ağır kış şartlarında açık alanda ‘araç sayma görevi' verildiği iddiaları ilçeyi karıştırdı

Zabıta memuruna araç
sayma görevi mi verildi?

iKi ŞEHiR, iKi KADIN, TEK FAiL! 

Engellileri gerekçe gösterdi
MANİSA’DA engelli bireylerin hakları konusunda
yürüttüğü çalışmalarla bilinen ve kendisi de en-

gelli olan Elçin Yörükoğlu, İYİ Parti’den istifa ettiğini
açıkladı. Sosyal medya hesabından kamuoyuna
seslenen Yörükoğlu, partinin engelli hakları, şehit
aileleri ve gaziler konusunda yeterli duyarlılığı
göstermediğini savundu. Daha önce parti içinde
çeşitli görevlerde bulunduğunu hatırlatan Yörükoğlu,
siyasete girme amacının engelli bireylerin insani ve
hukuki haklarını savunmak olduğunu ifade etti. 

iYi Parti’den istifa etti!

Zehir tacirlerine geçit yok: 
11 bin uyuşturucu
hap ele geçirildi!   

MANİSA İl Emniyet Müdür-
lüğü KOM Şube Müdürlüğü’-

ne bağlı Salihli Narkotik Suçlar-
la Mücadele Büro Amirliği ekip-
leri, uyuşturucu madde imal ve
ticareti yapan şahıslara yönelik
yürüttükleri çalışmalar kap-
samında operasyon düzenledi.
Belirlenen adrese yapılan ara-
mada 11 bin adet uyuşturucu
hap ele geçirildi. Operasyon
kapsamında gözaltına alınan
Mehmet K., emniyetteki işlem-
lerinin ardından "çıkarıldığı
mahkemece tutuklandı.

Yıldızspor 45 FK altyapısından yetişen U16 Takımı oyuncusu Evren Rüzgar Kasırga, gösterdiği başarılı
performansın ardından Trendyol 1. Lig ekiplerinden Manisa Futbol Kulübü altyapısına transfer oldu

YILDIZSPOR 45 FK altyapısından yetişen U16
Takımı oyuncusu Evren Rüzgar Kasırga, gösterdiği

başarılı performansın ardından Trendyol 1. Lig ekip-
lerinden Manisa Futbol Kulübü altyapısına transfer oldu.
Altyapı Sorumlusu Turhan Özkan, transferin kulüp adına
gurur verici olduğunu ifade etti. Altyapı çalışmalarını
kararlılıkla sürdüren Yıldızspor 45 Futbol Kulübü, Türk
futboluna yetenekli oyuncular kazandırmaya devam
ediyor. Kırmızı-siyahlı kulübün U16 Takımı’nda forma
giyen Evren Rüzgar Kasırga, Trendyol 1. Lig ekiplerin-
den Manisa Futbol Kulübü altyapısına transfer oldu.

MANİSA FUTBOL KULÜBÜ RÜZGAR İLE RÜZGAR GİBİ ESECEK
Spil’de büyüleyen manzaralar

HAVA sıcaklığının sıfırın altına
düşmesiyle birlikte Manisa'nın

simgelerinden Spil Dağı Milli Parkı, kar
yağışı olmamasına rağmen kırağı ve bu-
zlanma nedeniyle beyaza büründü. 

5’te

3’te

3’te

2’de

5’te

5’te

8’de

Elvan Özerdim davasında karar:
Sanığa 18 yıl hapis cezası verildi!

MANİSA 5. Ağır Ceza Mahkemesi’nde görülen
davada, boşanma aşamasındaki eşi tarafından

uğradığı saldırı sonrası 6 gün boyunca yoğun
bakımda yaşam mücadelesi veren iki çocuk an-
nesi Elvan Özerdim’in yargılandığı dosyada karar
duruşması yapıldı. Kamuoyunun yakından takip
ettiği duruşmada mahkeme heyeti, sanık Olcay
Ö’in eylemlerinin sabit olduğuna hükmederek, cin-
sel saldırı suçundan 12 yıl kasten yaralama
suçundan ise 6 yıl hapis cezası aldı. Yapılan
değerlendirmeler sonucunda sanık hakkında
toplam 18 yıl hapis cezasına hükmedildi. 5’te

Manisa futbolu gençlere emanet
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Cansu MERİÇ

hava sıcaklığının sıfırın al-
tına düşmesiyle birlikte Mani-
sa'nın simgelerinden Spil Dağı
Milli Parkı, kar yağışı olmama-
sına rağmen kırağı ve buz-
lanma nedeniyle beyaza

büründü. Mevsimin en soğuk
günlerinin yaşandığı milli
parkta, özellikle yüksek kesim-
lerde oluşan yoğun buz taba-
kası adeta buzul manzaralarını
aratmadı.   

Mani-
sa'nın 1517
metre ra-
kıma sahip
Spil Dağı Milli
Parkı adeta buz
kesti. Gün boyu -6 derece-
leri gören ve gece saatlerinde -
12'lere varan hava sıcaklıkları
nedeniyle ağaçlar, bitki örtüsü
ve kayalık alanlar üzerinde kalın
bir kırağı tabakası oluşturdu.
Kar yağışının beklenen dü-
zeyde gerçekleşmemesi nede-
niyle beyaz örtü bu kez karla
değil, tamamen don ve buzlan-
mayla meydana geldi. 

Soğuk hava şartları, Spil
Dağı'nda yaşayan yaban hay-
vanlarını da olumsuz etkiledi.
Kar olmamasına rağmen zemi-
nin buzla kaplanması nedeniyle
yiyecek bulmakta güçlük çeken

saka kuşları beyaz buz örtüsü
altında yem aramaya çalıştı. 

Doğa tutkunları ve fotoğraf-
çılar için görsel açıdan etkileyici
manzaralar sunan kırağı örtüsü,
sürücüler ve yürüyüş yapan va-
tandaşlar için ise risk oluşturu-
yor. 

Yetkililer, milli park yolunda
buzlanmaya karşı dikkatli olun-
ması gerektiğini hatırlatırken,
hava sıcaklıklarının önümüz-
deki günlerde de sıfırın altında
seyredeceği uyarısında bu-
lundu. 

Öte yandan Spil Dağı
Milli Parkı'na kar

görmek için
gelen vatan-

daşlar da
hayal kırık-
lığı yaşadı.
Ailesiyle be-
raber İstan-
bul'dan

yarıyıl tatili

dolayısıyla Manisa'ya gelen ve
Spil Dağı Milli Parkına kar gör-
mek için çıkan Ömer Atak ve
ailesi, "İstanbul'dan Manisa'ya
kar görmek için geldik ama bu
sefer de İstanbul'a kar yağdı.

Hayal kırıklığı ile geri dönece-
ğiz" dedi.  Spil Dağı'nda kar
yağışı beklenirken oluşan bu
"buz kışı", doğanın farklı yü-
zünü bir kez daha gözler
önüne serdi. İha

Manisa'nın 1517 metre rakıma sahip Spil Dağı Milli Parkı adeta buz kesti... Bölgeye kar yağmadı ancak kırağı ve buzlanma nedeniyle dağ beyaza büründü

Spil’de büyüleyen manzaralar!

YunuSEMrE Belediyesi,
2025 yılı boyunca Sağlık İşleri
Müdürlüğü aracılığıyla halk
sağlığı eğitimleri ve sağlık ta-
rama desteğinden evde ba-
kıma, hasta naklinden
psikolojik ve fizyoterapi deste-
ğine kadar birçok alanda ücret-

siz hizmet sunarak binlerce va-
tandaşın sağlık alanındaki ihti-
yaçlarına çözüm oldu.

Yunusemre Belediyesi Sağ-
lık İşleri Müdürlüğü tarafından,
2025 yılında 5 bin 278 vatan-
daşa çeşitli alanlarda halk sağ-
lığı eğitimleri ve sağlık tarama

desteği verilirken, 532 vatan-
daş hasta nakil ambulansı ve
engelli aracıyla ulaşım hizme-
tinden yararlandı. 

Bin 113 vatandaşa sağlık
merkezinde ve evlerinde pan-
suman ve bireysel sağlık işlemi
gerçekleştirildi. 556 vatandaşa

evde berber hizmeti verilirken,
1442 vatandaşa ise evde kişi-
sel hijyen ve banyo desteği
sağlandı. Müdürlük bünyesinde
özel eğitimden faydalanan
birey sayısı 39 olarak gerçek-
leşti. 680 bireye medikal mal-
zeme desteği sağlanırken, bin
883 hastaya fizyoterapi hizmeti
verildi. 696 bireye psikolog
desteği sunulurken, 854 bireye
ise diyetisyen desteği sağlandı.
509 vatandaşa aile danışman-
lığı hizmeti verilirken bu yıl ilk
kez hayata geçirilen evlilik oku-
lunda ise 30 çifte hizmet verildi.
Dil ve konuşma terapisti aracı-
lığı ile 562 vatandaşa ulaşılırken
bu yıl hizmete giren Alzheimer
Demans Danışma ve Daya-
nışma Merkezinde hasta ve
hasta yakınlarının sosyal ya-
şama katılması ve sağlıklı yaş
almaları amacıyla 36 etkinlik
düzenlendi. Ayrıca daha önce
Yeni Mahalle’de bulunan sağlık
hizmetleri merkezine ilave ola-
rak, ilçenin en büyük mahallesi

olan Muradiye Mahallesi’nde
de sağlık hizmetleri merkezi
faaliyete geçti.

Yürütülen çalışmalara ilişkin
bilgi veren Yunusemre Belediye
Başkanı Semih Balaban, ko-
nuya ilişkin yaptığı açıklamada,
“Yunusemre büyük bir ilçe. Biz
de Yunusemre Belediyesi ola-
rak gücümüzü halkımızdan alı-
yoruz. Halkımızın sağlığı bizim
için çok önemli. Sağlıklı birey-

ler, mutlu toplum demektir.
Sağlık İşleri Müdürlüğümüz
aracılığıyla ilçemizde binlerce
vatandaşımızın derdine derman
olduk. Sosyal belediyecilikte
Yunusemre, gerçekleştirdiği
çalışmalarla örnek bir belediye-
dir. Bu hizmetlerin halkımıza
ulaşmasını sağlayan tüm mesai
arkadaşlarıma da ayrıca teşek-
kür ediyorum.” ifadelerini kul-
landı. haber Merkezi

Yunusemre’nin ‘Halk sağlığı’ karnesi paylaşıldı

Saruhanlı Belediye Baş-

kanı Ekrem Cıllı, 15 Temmuz
Demokrasi Meydanı’nda hiz-
met veren kan bağış aracını zi-

yaret etti. 
Ziyaret sırasında kan bağışı-

nın hayati önemine dikkat

çeken Başkan Cıllı, bu konuda
gösterilen duyarlılığın toplum
sağlığı açısından büyük değer
taşıdığını vurguladı. Kan bağı-
şında bulunan vatandaşlarla
yakından ilgilenen Cıllı, yapılan

her bağışın bir hayat kurtarma
potansiyeli taşıdığını ifade etti.

BaĞıŞÇılara KaMP 
SanDalYESİ 

hEDİYE EDİlDİ
Saruhanlı Belediyesi tara-

fından kan bağışında bulunan
vatandaşlara kamp sandalyesi
hediye edildi.

Belediyenin bu jesti, ba-
ğışçılar tarafından memnuni-
yetle karşılandı.

Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, 15 Temmuz Demokrasi Meydanı’ndaki kan bağış aracını ziyaret ederek bağışçı vatandaşlarla bir araya geldi

Başkan Cıllı’dan kan bağışına destek



3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU sAYFA

0236 999 18 22

MeRTCAN eCZANesİ
0236 231 30 85

MANİsA sAğLIK eCZANesİ

YeNİ YILMAZ eCZANesİ

0236 211 63 66

0544 631 45 15

NÖBeTÇİ 
eCZANeLeR
KeVseR eCZANesİ

GÜNÜN OLAYI
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1522 - Rodos'un Osmanlı Donanmasınca fethi.
1774 - Osmanlı padişahı III. Mustafa öldü. I. Abdülhamit tahta çıktı.
1774 - Pugaçov İsyanı: Kazak isyan önderi Pugaçev, idam edildi.
1793 - Vatana ihanetten suçlu bulunan Fransa kralı XVI. Louis, giyotinle idam edildi.
1899 - Opel ilk otomobilini üretti.
1908 - New York Belediyesinin aldığı bir kararla, kadınların toplum içinde sigara içmeleri
yasaklandı.
1911 - İlk Monte Carlo Rallisi başladı.
1920 - Şehit Mehmet Kamil, Fransız askerleri tarafından süngü ile öldürüldü.
1925 - Arnavutluk Cumhuriyeti ilan edildi.
1946 - Türkiye İş Kurumu kuruldu.

Manisa'nın Gördes Bele-
diyesine bağlı zabıta memu-
runa ağır kış şartlarında açık
alanda araç sayma görevi veril-
diği iddiasıyla Bağımsız Yerel
Hak-Sen tarafından hukuki
süreç başlatıldı. İddiaları yalan-
layan Cumhuriyet Halk Partili
(CHP) Gördes Belediye Baş-
kanı İbrahim Büke, söz konusu
görevin Gördes Belediye Mec-
lisi tarafından alındığını ve gör-
evin asıl amacının ilçeye
kamyon girişinin engellenme-
sine yönelik olduğunu belirtti. 

Gördes Belediyesi Zabıta
Dairesi Başkanlığına bağlı za-
bıta memuru Kamil Karaars-
lan'a ağır kış şartlarında açık
alanda ‘araç sayma görevi' ve-
rildiği iddiaları üzerine Bağımsız
Yerel Hak-Sen harekete geçti.
CHP'li Gördes Belediye Baş-

kanı İbrahim Büke hakkında
hukuki süreç başlattıklarını be-
lirten sendika yönetimi, alınan
karardan bir an önce dönül-
mesi gerektiğini söyledi. Sendi-
kadan yapılan yazılı
açıklamada, Gördes Belediyesi
bünyesinde görevli Zabıta Mü-
dürü ve bir zabıta memurunun
"araç sayma" görevi kapsa-
mında açık alanda görevlendi-
rildiği ve bu görev sırasında
personellerin ısınma, barınma,
elektrik, su ve tuvalet gibi temel
ihtiyaçlarını karşılayamadıklarını
öne sürdü. Açıklamanın deva-
mında söz konusu uygulama-
nın personellerin sağlık ve can
güvenliğini riske attığı savu-
nuldu. 

Bağımsız Yerel Hak-Sen
Genel Başkanı Yavuz Toptaş
imzasıyla yapılan açıklamada,

belediye hakkında idari yargı
sürecinin başlatıldığı, ayrıca so-
rumlular hakkında Cumhuriyet
Savcılığına suç duyurusunda
bulunulacağı belirtildi. 

Bağımsız Yerel Hak-Sen 3
Nolu Şube Başkanı Cemal Ata-
mer de zabıta memurunun gö-
revlendirildiği yere giderek
incelemelerde bulundu. Zabıta
memuru Kamil Karaarslan zor
şartlar altına görevlendirildiğini
söyleyen Başkan Atamer,
"Keyfi uygulamalara her zaman
dur diyeceğiz. Burada arkada-
şımıza yapılan çok büyük bir
hukuksuzluk var. Burada tek
başına uygun olmayan yerde
keyfi bir uygulamayla görevlen-
dirilmiş. Arkadaşımızın kadrosu
da zabıta müdürü. Bununla ilgili
hukuki süreci başlatıyoruz. Be-
lediyeler kimsenin babasının

malı değil. Bizler devlet memu-
ruyuz. Siyasiler gelip geçidir"
dedi. 

BaŞKan BÜKE 
iDDiaLara CEVaP VErDi 
Sendikanın iddialarının ar-

dından Gördes Belediye Baş-
kanı İbrahim Büke, iddialara
cevap vererek söz konusu gör-
evin Gördes Belediye Meclisi
tarafından alındığını ve görevin
asıl amacının ilçeye kamyon gi-
rişinin engellenmesine yönelik
olduğunu belirtti. Büke, ilgili
personelin haftada iki gün, pa-
zartesi ve cuma günleri, Gör-
des girişinde görev yaptığını
belirtti. Uygulamanın yaklaşık
dört aydır devam ettiğini kay-
deden Büke, bu süre içerisinde
görevli personelden şikayet ya
da görev değişikliği talebi gel-
mediğini belirtti. Görev noktala-

rının millet bahçesi önü ile Ak-
çeşme Kavşağı olduğunu akta-
ran Büke, bu alanların ilçe
merkezine uzak olmadığını vur-
guladı. 

Başkan Büke ayrıca, sendi-
kanın açıklamasında adı geçen
personel hakkında, hasta ol-

madığı halde sahte rapor aldığı
ve bu rapor sayesinde görevini
yerine getiremeyerek kendi tar-
lasına gübre attığı gerekçesiyle
yaklaşık iki hafta önce Gördes
Cumhuriyet Savcılığına suç du-
yurusunda bulunduklarını söy-
ledi. iHa

Gördes Belediyesi Zabıta Dairesi Başkanlığına bağlı zabıta memuru Kamil Karaarslan'a ağır kış şartlarında açık alanda ‘araç sayma görevi' verildiği iddiaları ilçeyi karıştırdı

Gördes’te garip iddialar

Zabıta memuruna araç 
sayma görevi mi verildi?

izMir'in Bornova ilçe-
sinde kayıp olarak aranırken or-
manlık alanda gömülü cesedi
bulunan 25 yaşındaki Mihriban
Yılmaz’ın cinayet zanlısı F.İ.’nin,
Manisa’da da bir kadın cinayeti
olayına karıştığı ortaya çıktı.
Zanlının, 2023 yılında Manisa
OSB’deki bir fabrikada yüksek-
ten düştüğü ifade edilen Naile
Büşra Sarıgül’ün ölümüyle ilgili
de bağlantısı tespit edildi. Sarı-
gül’ün tırnaklarında zanlıya ait
DNA örneklerine rastlanması ve
aile üyeleri arasındaki "Eskisin-
den korkmuyorum, bundan
korkuyorum" şeklindeki yazış-
malar üzerine dosya yeniden
açıldı. Zanlı F.İ., Mihriban Yıl-
maz cinayetinin yanı sıra Naile
Büşra Sarıgül’e yönelik ‘Nitelikli
cinsel saldırı’ ve ‘Tasarlayarak
öldürme’ suçlarından da tutuk-
lanarak cezaevine gönderildi.  

İzmir’in Bornova ilçesi Ümit
Mahallesi'nde meydana gelen
olayda, 25 yaşındaki Mihriban
Yılmaz’dan haber alamayan
yakınlarının ihbarı üzerine İzmir
Emniyet Müdürlüğü ekiplerince
başlatılan geniş çaplı soruş-
turma, genç kızın bir cinayete
kurban gittiğini belirledi. Gü-
venlik kameralarını inceleyen ve

teknik takip yapan ekipler, ci-
nayet zanlısı F.İ. (26) ile birlikte
yardım ve yataklık şüphesi bu-
lunan 4 kişiyi gözaltına aldı.
Zanlının yer göstermesiyle ta-
lihsiz kızın cansız bedeni Pınar-
başı mevkisindeki ormanlık
alanda gömülü halde bulundu.
Yapılan incelemelerde, zanlının
sadece Mihriban Yılmaz’ı öl-
dürmediği, 2023 yılında Mani-
sa’da yüksekten düşerek
öldüğü sanılan Naile Büşra Sa-
rıgül dosyasının da baş şüphe-
lisi olduğu anlaşıldı ve bu
suçtan da tutuklandı. 

"PaniKLEDiM VE 
DÜŞÜnCE KaBiLiYETiMi 

KaYBETTiM" 
İzmir İl Emniyet Müdürlüğü

ekiplerinin titiz çalışması so-
nucu yakalanan cinayet zanlısı
F.İ., emniyetteki ifadesinde olay
gününü anlattı. Mihriban Yılmaz
ile otomobil içerisinde tartıştık-
larını belirten zanlı, genç kızın
kendisini tehdit etmesi üzerine
paniklediğini iddia etti. F.İ. ifa-
desinde, "Telefonu almaya ça-
lıştım, vermedi ve otomobilden
inmeye çalıştı. Ağabeylerinin
beni öldüreceğini söyleyerek
tehdit edince iyice panikledim
ve düşünce yetimi kaybettim.

Niyetim zarar vermek değildi,
sadece yaşayacağım sorunlar-
dan dolayı inmesine engel ol-
maya çalıştım. Bu sırada bir
elimle kendime çektim, diğe-
riyle bağırmasın diye ağzını ka-
pattım" dedi. 

"ÖLDÜĞÜnÜ anLaYınCa
OrMana GÖMDÜM" 

Genç kızın bir süre sonra
bayıldığını ve otomobilden
aşağı düştüklerini öne süren
zanlı, ilk yardım yapmasına
rağmen sonuç alamadığını sa-
vundu. Olayın vahametiyle
şoka girdiğini belirten F.İ., "Yü-
züne vurarak uyandırmaya ça-
lıştım ancak tepki vermedi.
Kalp masajı yaptım ama netice
alamadım. Telefonu çaldı, yen-
gesi ve annesi arıyordu ama
açmadım. Cansız bedeni kam-
yonetin arka koltuğuna bindirip
Pınarbaşı'ndaki ormanlık alana
götürdüm. Öldüğünü anlayınca
ormana gömdüm" ifadelerini
kullandı. 

EsKi DOsYa YEniDEn 
aÇıLDı: iKinCi
CinaYETTEn 
TUTUKLaMa 

Mihriban Yılmaz cinayeti
soruşturması derinleştirilirken,
zanlı F.İ.’nin 2023 yılında Mani-
sa’da bir fabrikada yüksekten
düşerek hayatını kaybeden
Naile Büşra Sarıgül’ün (23) ölü-
müyle ilgili de bağlantısı tespit
edildi. Sarıgül’ün tırnaklarında
zanlıya ait DNA örneklerine
rastlanması ve aile üyeleri ara-

sındaki "Eskisinden korkmuyo-
rum, bundan korkuyorum" şek-
lindeki yazışmalar üzerine
dosya yeniden açıldı. 

Zanlı F.İ., Mihriban Yılmaz
cinayetinin yanı sıra Naile
Büşra Sarıgül’e yönelik ‘Nitelikli
cinsel saldırı’ ve ‘Tasarlayarak
öldürme’ suçlarından da tutuk-
lanarak cezaevine gönderildi.  

Manisa’DaKi OLaY 
nasıL OLMUŞTU?

İş güvenliği uzmanı Nail
Büşra Sarıgül, Manisa Organize
Sanayi Bölgesi'nde 2023'te ça-
lıştığı inşaattan düşerek haya-
tını kaybetti. O tarihte henüz 6
aylık evli olan Sarıgül’ün ölüm
raporunda,  genç kadının kalp
krizi geçirip, merdivenden düş-
tüğü belirtildi.

Sabah Gazetesi’nde yer
alan habere göre kadının üze-
rinde bulunan sperm örneği ise
inşaatta ustabaşı olarak çalışan
F.İ’ye ait çıktı. Ancak zanlı ifa-
desinde 'Biz sevgiliydik, koca-
sından saklıyordu' diye ifade

verdi.
Manisa Cumhuriyet Baş-

savcılığı İstanbul Adli Tıp Grup
Başkanlığı'na 28 Mayıs 2024'te
müzekkere yazarak Naile Büşra
Sarıgül'ün mevcut kalp rahat-
sızlığının ölüme sebebiyet olup
olmayacağını sordu.

İstanbul Adli Tıp Kurumu 1.
İhtisas Kurulu tarafından 30
Eylül 2024'te düzenlenen ra-
porda Sarıgül'ün vücudunda
tespit edilen travmatik değişim-
lerin ölüm meydana getirebile-
cek nitelikte olmadığı, ölümün
kalp krizi sonucu meydana gel-
diği belirtildi. Manisa Cumhuri-
yet Başsavcılığı tarafından
yürütülen soruşturma sonu-
cunda 14 Şubat 2025'te F.İ.
hakkında kovuşturmaya yer ol-
madığına karar verildi. İzmir
Cumhuriyet Başsavcılığı, Ma-
nisa Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı'ndan Naile Büşra Sarıgül'ün
hayatını kaybettiği olayla ilgili

yürütülen soruşturma dosyasını
istedi.

F.İ. gözaltındayken ifadesi
alınan kardeşi Ö.İ.’nin Mihri-
ban'ın ölümünün ardından am-
cası K.İ. ile yaptığı
mesajlaşmalar incelendi. Amca
K.İ.’nin, Ö.İ.’ye "eskisinden
korkmuyorum bundan korku-
yorum" yazdığı, Ö.İ.’nin ise
"ses etmeyin" şeklinde cevap
yazdığı anlaşıldı.

iKi CinaYETTEn DE 
TUTUKLanDı

Savcılığın mahkemeye gön-
derdiği sevk yazısında, F.İ.’nin
aynı iş yerinde çalıştığı Naile
Büşra Sarıgül'e olay günü cin-
sel saldırıda bulunduktan sonra
inşaatın ikinci katından ittirmek
suretiyle ölümüne neden ol-
duğu, bu olayın F.İ.’nin kardeşi
Ö.İ ve amcası tarafından da bi-
lindiği belirtildi. iHa/Haber
Merkezi

İzmir'in Bornova ilçesinde ormanlık alanda gömülü cesedi bulunan 25 yaşındaki Mihriban Yılmaz’ın cinayet zanlısı F.İ.’nin, 2023 yılında Ma-
nisa’da bir fabrikada yüksekten düşerek hayatını kaybettiği ifade edilen Naile Büşra Sarıgül’ün ölümüyle ilgili de bağlantısı tespit edildi

Manisa’daki kadın cinayeti 3 yıl sonra aydınlatıldı!
İki şehir, iki kadın, tek fail! İki şehir, iki kadın, tek fail! 

Mihriban YılmazBüşra sarıgül

Manisa'nın Salihli ilçe-
sinde çok sayıda uyuşturucu
hap ile yakalanan 2 şüpheli,
çıkarıldıkları mahkemece tu-
tuklandı. 

İlçe Emniyet Müdürlüğü
ekipleri, Salihli'de huzur ve
güvenliğin sağlanmasına yö-
nelik çalışmalarını kararlılıkla
sürdürüyor. Bülent Ecevit
Köprülü Kavşak civarında
devriye gezen ekipler, şüphe
üzerine U.Y. ve B.Y.'yi durdu-

rarak arama yaptı. Yapılan
aramada, şüphelilerin yanla-
rındaki çantadan siyah po-
şette bin 163 adet uyuşturucu
hap ele geçirildi. 

Uyuşturucu maddelere el
konulurken, şüpheliler gözal-
tına alındı. Emniyetteki işlem-
lerinin ardından adliyeye sevk
edilen 2 şüpheli, çıkarıldıkları
mahkemece tutuklanarak Sa-
lihli T Tipi Kapalı Cezaevi'ne
gönderildi. iHa

Çantasında hapla yakalanan şüpheliler tutuklandı
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ŞEHzaDELER Belediye
Başkanı Hakan Şimşek, Kuşlu-

bahçe Mahallesi’nde esnaf ve
vatandaşlarla bir araya gelerek

sorunları yerinde dinledi, esnaf-
lar ve vatandaşların iletmiş ol-

duğu taleplerin çözümü için not
aldı. 

Ziyaret sırasında Başkan
Şimşek’e CHP Şehzadeler İlçe
Başkanı Mert Özkösemen, Be-
lediye Başkan Yardımcısı Emre
Halil Esenkaya, Belediye Mec-
lis Üyeleri ve Kuşlubahçe Ma-
halle Muhtarı Arif Bayraktar
eşlik etti. 

Cadde üzerindeki iş yerle-
rini tek tek ziyaret eden Baş-
kan Şimşek, esnaflarla sohbet
ederek talep ve önerileri not
aldı. 

Esnaf ziyaretlerinin yanı
sıra mahalle sakinleriyle de
selamlaşan Başkan Şimşek,
vatandaşların gündeme getir-
diği konular hakkında değer-
lendirmelerde bulundu.

Belediyenin mahalle odaklı

hizmet anlayışıyla çalışmalarını
sürdürdüğünü ifade eden Şim-
şek, iletilen taleplerin ilgili bi-

rimlere aktarılacağını ve çözüm
için gerekli adımların atılacağını
belirtti. Haber Merkezi

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Kuşlubahçe Mahallesi’nde gerçekleştirdiği esnaf ziyaretleri kapsamında mahalle sakinleriyle buluştu

Başkan Şimşek Kuşlubahçe esnafını dinledi 

Manisa Dostlar Meclisi,
haftanın ilk toplantısında Ma-
nisa Kahveciler Esnaf Odası
başkan adaylarını ağırladı. Üç
oturum halinde gerçekleştirilen
toplantıya; Kahveciler Odası
başkan adayları Emrah Uğur-

salan, Yunus Emre Şahin ve
Hamza Durmuş konuk oldu.

Toplantının ardından açık-
lama yapan Manisa Dostlar
Meclisi Başkanı Cihan Canu-
yar, programın son derece ve-
rimli ve keyifli geçtiğini

belirterek, kahveci esnafının
sorunları hakkında önemli bilgi-
ler edindiklerini söyledi. Canu-
yar, “Manisa Kahveciler
Odası’nın ayrıcalığı, adayların
birbirleriyle kucaklaşarak birlik
ve beraberlik mesajları vermesi
oldu. Bu tablo bizleri son de-
rece mutlu etti. Her üç adaya
da Manisa Dostlar Meclisi ola-
rak başarılar diliyoruz” dedi.

Manisa Dostlar Meclisi’nin
yaptığı toplantılar, yürüttüğü
faaliyetler ve verdiği mesajlarla
Türk demokrasisine katkı sun-
maya devam ettiğini vurgula-
yan Canuyar, “Konuşan
Manisa, konuşan Türkiye hede-
fine emin adımlarla ilerliyoruz”
ifadelerini kullandı. Ayrıca top-
lantıda, 20 Ocak 1990 tarihinde
Azerbaycan’da yaşanan kanlı
katliamda hayatını kaybeden
soydaşlar da rahmetle anıldı.
Canuyar, şeffaflık ilkesi gereği
tüm toplantıların YouTube üze-

rinden kesintisiz yayınlandığını
da hatırlattı.

BaŞkan aDaYLaRı 
PRoJELERini anLaTTı

Manisa Kahveciler Esnaf
Odası Başkan Adayı Emrah
Uğursalan, toplantıda projele-
rini anlattığını belirterek, “Kah-
veciler Odası’nda hayata
geçirmeyi planladığımız proje-
leri paylaştım. Temsil nokta-
sında elimizden geleni
yapacağız. Bu güzel ortamda
bulunmaktan çok mutlu oldum.
Hepimiz bir bayrak yarışı içeri-
sindeyiz. Kahveci esnafına ya-

kışır, güzel bir kongre olmasını
diliyorum” dedi.

Manisa Kahveciler Esnaf
Odası Başkan Adayı Yunus
Emre Şahin ise sivil toplum ör-
gütlerinin bu tür toplantılarının
büyük önem taşıdığını ifade
ederek, “Burada fikir jimnas-
tiği yapılıyor, toplumun görün-
meyen ve bilinmeyen talepleri
ortaya çıkıyor. Son derece ve-
rimli bir toplantı oldu. Bu tür
toplantıların daha fazla ve her
kademede yapılması gerekti-
ğine inanıyorum. Davetleri için
Manisa Dostlar Meclisi Baş-

kanı Cihan Canuyar ve meclis
üyelerine teşekkür ediyorum”
şeklinde konuştu.

Manisa Kahveciler Esnaf
Odası Başkan Adayı Hamza
Durmuş da kendilerini davet
eden Manisa Dostlar Meclisi
yönetimine teşekkür ederek,
“Böylesine güzel bir akşamda,
güzel dostlarla bir araya gel-
dik. Kahveciler Odası’nda
yapmayı planladıklarımızı an-
lattık. Programda emeği
geçen herkese teşekkür edi-
yorum” ifadelerini kullandı.
Haber Merkezi

Dostlar Meclisi’nde Kahveciler Odası
başkan adayları buluştu
Dostlar Meclisi’nde Kahveciler Odası
başkan adayları buluştu

soğuk havanın kendini
hissettirdiği Salı Pazarı’nda,
Saruhanlı Belediye Başkanı
Ekrem Cıllı’nın talimatlarıyla be-
lediye zabıta ekipleri tarafından

pazara gelen vatandaşlara ve
esnafa sıcak çorba ikramı ya-
pıldı. 

Dualar eşliğinde başlayan
pazar gününde gerçekleştirilen
çorba ikramı, hem alışveriş
yapan vatandaşların hem de
tezgâh başında emek veren es-

nafın soğuk havada içini ısıttı.
Bu uygulama, pazarda birlik,
beraberlik ve paylaşma duygu-
larını güçlendirdi.

DEnETiMLER DE iHMaL
EDiLMEDi

Vatandaşların alışverişlerini
güven içerisinde yapabilmeleri

amacıyla gıda ve giyim tez-
gâhlarının bulunduğu alanlara
zabıta ekipleri tarafından de-
netim amaçlı teraziler yerleşti-
rildi. Bu uygulama ile ölçü ve
tartıda şeffaflık sağlanarak tü-
ketici haklarının korunması he-
deflendi.

Salı Pazarı’nda hem sıcak ikram hem denetim

Manisa'nın Salihli ilçe-
sinde vatandaşlarla buluşan
Kaymakam Ali Güldoğan, va-
tandaşların istek ve şikayetle-
rini dinledi. Manisa’nın Salihli
ilçe Kaymakamı Ali Güldoğan,
vatandaşların talep ve sorunla-
rını dinlemek ve çözüm üret-
mek amacıyla düzenlenen
"Açık Kapı Milletin Kapısı" bu-
luşmasında vatandaşlarla bir
araya geldi.   

Kaymakamlık girişinde hiz-
met veren Açık Kapı birimini zi-
yaret eden Kaymakam
Güldoğan, vatandaşların sorun
ve taleplerini tek tek dinleyerek

çözüm için ilgili birimlere ge-
rekli yönlendirmelerde bulundu. 

Vatandaş odaklı hizmet an-
layışına vurgu yapan Kayma-
kam Güldoğan, "Her bir
vatandaşımız bizim için çok de-
ğerli. 7’den 70’e herkesin so-
runlarını dinlemek ve yardımcı
olmak görevimiz. Devletimizin
kapısı herkese açık, vatandaşı-
mızın derdiyle dertleniyoruz"
dedi. Kaymakam Güldoğan,
vatandaşların kamu hizmetle-
rine ilişkin her türlü talep, öneri
ve şikâyetlerini Açık Kapı birimi
aracılığıyla iletebileceklerini de
hatırlattı. iHa

Kaymakam Güldoğan vatandaşın sesine kulak verdi   
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Manisa 5. Ağır Ceza Mah-
kemesi’nde görülen davada,
boşanma aşamasındaki eşi ta-
rafından uğradığı saldırı sonrası
6 gün boyunca yoğun bakımda
yaşam mücadelesi veren iki
çocuk annesi Elvan Özerdim’in
yargılandığı dosyada karar du-
ruşması yapıldı. Kamuoyunun
yakından takip ettiği duruş-
mada mahkeme heyeti, sanık
Olcay Ö’in eylemlerinin sabit
olduğuna hükmederek, cinsel
saldırı suçundan 12 yıl kasten
yaralama suçundan ise 6 yıl
hapis cezası aldı. Yapılan de-

ğerlendirmeler sonucunda
sanık hakkında toplam 18 yıl
hapis cezasına hükmedildi.

Manisa’nın Yunusemre ilçe-
sinde, boşanma aşamasındaki
eşinin cinsel saldırısına diren-
diği gerekçesiyle defalarca bı-
çaklanan iki çocuk annesi
Elvan Ö. davasında savcılık ka-
rarını açıkladı. Mahkeme, sa-
nığa cinsel saldırı ve kasten
yaralama suçlarından toplam
18 yıl hapis cezası verdi.

“BU CEZaYı isTinaFa 
TaŞıYaCaĞıZ”

Karar duruşmasının ardın-
dan açıklamalarda bulunan
Elvan Özerdim’in avukatı Yalçın

Arcak, verilen cezayı değerlen-
dirdi. Arcak, sanığın eyleminin
öldürmeye teşebbüs kapsa-
mında değerlendirilmesi gerek-
tiğini savunduklarını belirterek
şu ifadeleri kullandı: “Bugün
müvekkilim Elvan Özerdim’e
yönelik cinsel saldırı ve şiddet
eylemleri nedeniyle Manisa 5.
Ağır Ceza Mahkemesi’nde
karar duruşması görüldü. Biz,
sanık tarafından işlenen fiilin
kasten yaralama değil, açıkça
öldürmeye teşebbüs suçu ol-
duğunu savunduk. Ancak mah-
keme, kasten yaralama
suçundan hüküm kurdu. Buna
rağmen cinsel saldırı suçundan

da ceza verilmiş olması önemli-
dir. Sanık toplamda 18 yıl hapis
cezası almıştır. Bu kararı isti-
nafa taşıyacağız. Üst mahke-
meden, suç vasfının öldürmeye
teşebbüs olarak değerlendiril-
mesini bekliyoruz.”

“EVLiLiK iÇindE dE 
‘HaYıR’, ‘HaYıR’ 

dEMEKTiR”
Arcak, cinsel saldırı suçun-

dan da ceza verilmiş olmasının
önemli olduğunu vurgulayarak
şöyle devam etti: “Olumlu olan
nokta ise sanığın cinsel saldırı
suçundan da cezalandırılmış
olmasıdır. Sanık, toplamda 18
yıl hapis cezasına çarptırıldı. Bu
eylemler gerçekleştiği sırada
sanık ile müvekkilim evlilik bir-
liği içerisindeydi. Evlilik birliği
içinde dahi bir kadının ‘hayır’
deme hakkı olduğunu ve bu
‘hayır’ın hayır anlamına geldi-
ğini defalarca dile getirdik. Bu
karara karşı istinaf yoluna baş-
vuracağız. Çünkü bu dosyada
cinsel saldırı suçunun yanında
kasten yaralama değil, öldür-
meye teşebbüs suçu vardır.
İzmir Bölge Adliye Mahke-
mesi’nden kararın bozulaca-
ğına ve cezanın artırılacağına
inanıyoruz. Bu tür davalarda
kamuoyu oluşturmak son de-

rece önemlidir. Türkiye’de ka-
dına yönelik şiddet ne yazık ki
bir ülke gerçeği haline gelmiştir
ve her geçen gün artmaktadır.”
dedi.

“BU MÜCadELEdE 
YaLnıZ dEĞiLiM”

Kararın ardından konuşan
Elvan Özerdim, kendisine des-
tek olan herkese teşekkür ede-
rek şu ifadeleri kullandı: “Bu
zor süreçte yanımda olan avu-
katıma, kadın örgütlerine ve
basın mensuplarına teşekkür
ediyorum. Yaşadığım bu sü-
reçte yalnız olmadığımı hisset-
tirdiniz.”

Kadın CinaYETLERini 
dURdURaCaĞıZ 

Manisa 
PLaTFORMU’ndan 

aÇıKLaMa
Kadın Cinayetlerini Durdu-

racağız Manisa Platformu
adına konuşan Rabia Aksu, ka-
rarın evlilik içi cinsel saldırı açı-
sından emsal niteliği taşıdığını
belirtti. Aksu, “Evlilik içinde de
zorla cinsel ilişki suçtur ve
bunun cezası vardır. Ancak ci-
nayete teşebbüs yerine kasten
yaralama verilmesini kabul et-
miyoruz. Bu davanın takipçisi
olmaya devam edeceğiz.” diye
belirtti.

nE OLMUŞTU?
Yunusemre ilçesinde yaşa-

yan, 2 çocuk annesi Elvan
Özerdim, aşırı alkol kullandığı
ve çalışmadığını iddia ettiği 15
yıllık eşi Olcay Ö'e, şubat
ayında boşanma davası açtı.
19 Mayıs'ta Olcay Özerdim,
çocuklarını görme bahanesiyle
Elvan Özerdim'in evine geldi.
Ö, Elvan Özerdim'e evde kalan
eşyaları da alabileceğini söy-
ledi. Bunun üzerine çift, Olcay
Ö'in kaldığı eve geçti. Olcay Ö,
burada eşini 5 bıçak darbesiyle
yaraladı. Kanlar içerisinde ban-
yoya kaçarak bornozuyla ken-
disine tampon uygulayan Elvan
Özerdim, aşırı kan kaybı nede-
niyle bayıldı. Eşinin ihbarı ile
hastaneye kaldırılan Özerdim,
bıçak yarası aldığı 5 farklı yerin-
den ameliyat oldu. 6 gün
yoğun bakımda kalan Elvan
Özerdim, tedavisinin ardından
taburcu edildi. Olcay Ö. ise
gözaltına alınıp, tutuklandı.

Manisa’da boşanma aşamasındaki eşi tarafından defalarca bıçaklanan Elvan Özerdim davasında mahkeme
kararı açıkladı. Sanık cinsel saldırı ve kasten yaralama suçlarından toplam 18 yıl hapis cezasına çarptırıldı

Elvan Özerdim davasında karar:
Sanığa 18 yıl hapis cezası verildi!

ÖnCEKi dönem Gençlik ve
Spor Bakanı, AK Parti İzmir
Milletvekili Dr. Mehmet Kasa-
poğlu, İzmir’de katıldığı iki ayrı
panelde spor yönetimi ve dijital
medya üzerine önemli değer-
lendirmelerde bulundu. 

Önceki dönem Gençlik ve
Spor Bakanı ve AK Parti İzmir
Milletvekili Dr. Mehmet Kasa-
poğlu, İzmir’de düzenlenen iki
ayrı panelde görüşlerini pay-
laştı. Spor yönetimi ve dijital
medyanın geleceğine ilişkin
önemli mesajlar veren Kasa-
poğlu, Türkiye’nin spor ala-
nında güçlü bir tesis altyapısına
sahip olduğunu ifade etti. Spor
ekosisteminin doğru ve profes-
yonel şekilde yönetilmesinin
sürdürülebilir başarıyı getirece-
ğini belirten Kasapoğlu, akade-
miye de bu süreçte önemli
sorumluluklar düştüğünü söy-
ledi. 

TÜRKiYE’dE sPOR 
TEsisLERi VE sPOR 
YÖnETiMi VURGUsU

Dr. Mehmet Kasapoğlu,

İzmir Ekonomi Üniversitesi ta-
rafından düzenlenen Spor Yö-
neticiliği Eğitim Programı
kapsamında gerçekleştirilen
“Spor Yönetiminde Profesyo-
nel Yaklaşımlar” panelinde spo-
run uzun soluklu bir süreç
olduğuna dikkat çekti. Kasa-
poğlu, spor alanında başarıya

ulaşmanın güçlü yönetim, sabır
ve fedakârlık gerektirdiğini be-
lirtti.

Kasapoğlu konuşmasında,
Türkiye’nin spor altyapısında
son yıllarda önemli bir noktaya
geldiğini ifade ederek,
“Edirne’den Ardahan’a kadar
çok güçlü bir spor tesisi altya-

pısına sahibiz. Bu altyapıyı
doğru yönetmek ise insan kay-
nağı ve yönetim anlayışıyla
mümkün” dedi. Olimpik branş-
larda jimnastik, okçuluk, atle-
tizm ve yelken gibi alanlarda
elde edilen başarıların, altya-
pıya yapılan yatırımların sonucu
olduğunu vurguladı.

sPOR EKOsisTEMindE 
aKadEMinin ROLÜ

Kasapoğlu, spor ekosiste-
minin sürdürülebilirliği açısın-
dan üniversitelere önemli
görevler düştüğünü belirtti.
Spor yönetiminde akademik
katkının artırılması gerektiğini
dile getiren Kasapoğlu, “Nasıl
teknolojide akademi öncü bir
rol üstleniyorsa, sporda da bu
liderliği akademinin taşıması
gerekiyor” ifadelerini kullandı.
Sporun yalnızca sahadaki ba-
şarıdan ibaret olmadığını belir-
ten Kasapoğlu, yetenek
taraması, yönetim anlayışı ve
uzun vadeli planlamanın başa-
rıyı kalıcı hale getirdiğini kay-
detti.

diJiTaL MEdYada 
dEZEnFORMasYOn 

UYaRısı
Dr. Mehmet Kasapoğlu,

Cumhurbaşkanlığı İletişim Baş-
kanlığı İzmir Bölge Müdürlüğü
tarafından yürütülen Dijital
Medyanın Öncüleri Genç İleti-
şimciler Projesi (DİMGİ) kapa-

nış panelinde dijital medya
üzerine değerlendirmelerde bu-
lundu. Kasapoğlu, dezenfor-
masyonun sadece yanlış bilgi
yaymakla kalmadığını, toplum-
sal huzur ve güvenliği de tehdit
ettiğini söyledi.

iÇERiK ÜRETMEK 
KadaR TÜKETMEK dE 

sORUMLULUK
Kasapoğlu, dijital medya

kullanıcılarının yalnızca içerik
üretirken değil, içerik tüketirken
de sorumluluk taşıdığını be-
lirtti. “Bugün iletişimci olmak
sadece anlatmak değildir;
doğruyu, insan onurunu ve
toplumsal barışı korumaktır”
diyen Kasapoğlu, tıklanma ve
beğeni uğruna güvenin zede-
lenmemesi gerektiğini vurgu-
ladı. DİMGİ Projesi’nin
gençlere eleştirel düşünme
becerisi kazandırdığını belirten
Kasapoğlu, projeye katkı
sunan kurumlara, akademis-
yenlere ve genç katılımcılara
teşekkür ederek konuşmasını
tamamladı. Haber Merkezi 

Kasapoğlu’ndan spor ve dijital medya uyarısı

Manisa’da engelli hakları
savunuculuğuyla tanınan Elçin
Yörükoğlu, engelliler başta
olmak üzere dezavantajlı grup-
lar için yeterli muhalefetin yapıl-
madığını belirterek İYİ Parti
üyeliğinden istifa etti.

Manisa’da engelli bireylerin
hakları konusunda yürüttüğü
çalışmalarla bilinen ve kendisi
de engelli olan Elçin Yörükoğlu,
İYİ Parti’den istifa ettiğini açık-
ladı. Sosyal medya hesabından
kamuoyuna seslenen Yörü-
koğlu, partinin engelli hakları,
şehit aileleri ve gaziler konu-
sunda yeterli duyarlılığı göster-
mediğini savundu. Daha önce
parti içinde çeşitli görevlerde
bulunduğunu hatırlatan Yörü-
koğlu, siyasete girme amacının
engelli bireylerin insani ve hu-
kuki haklarını savunmak oldu-
ğunu ifade etti. 

iYi PaRTi’dEn isTiFa 
aÇıKLaMası

Elçin Yörükoğlu, yaptığı
açıklamada İYİ Parti 4’üncü
Olağan Genel Kurulu’nda en-

gelliler, şehit aileleri ve gazilerin
görmezden gelindiğini ileri
sürdü. Yörükoğlu, “Bugün hiçe
sayılan kesimler, bir gün gelir
sizi de hiçe sayar” ifadelerini
kullanarak parti yönetimine
tepki gösterdi.

“HaKLaRıMıZ LÜTUF 
GiBi GÖRÜLÜYOR”

Engelli bireylerin temel
haklarının bir lütuf gibi sunul-
duğunu savunan Yörükoğlu,
açıklamasında şu ifadelere yer
verdi: “Engelli bir vatandaş
olarak kendi haklarımı ve en-
gelli vatandaşların haklarını
savunmak suç ise benden bu-
raya kadar.

İster iktidar ister muhalefet
partisi olsun, engelli haklarını
savunmak gerekiyorsa muha-
lefet yapılmalıdır.”

daHa ÖnCE dE 
GÖREVindEn 
aYRıLMıŞTı

Yörükoğlu’nun, yaklaşık bir
yıl önce 12 Ocak 2025 tari-
hinde İYİ Parti Yunusemre İlçe
Teşkilatı Yönetim Kurulu üyeli-
ğinden ayrıldığı, 19 Ocak 2026
itibarıyla da parti üyeliğini
sonlandırdığı öğrenildi. 

Yörükoğlu, siyasette bu-
lunduğu süre boyunca erişile-
bilirliğin artırılması ve engelli
bireylerin yaşam koşullarının
iyileştirilmesi için çalıştığını
ifade etti.

Engelli hakları gerekçesiyle İYİ Parti’den istifa etti
Manisa’da zehir tacirlerine geçit yok: 
11 bin uyuşturucu hap ele geçirildi   

Manisa’nın Salihli ilçe-
sinde polis ekipleri tarafın-
dan zehir tacirlerine yönelik
bir ikamete düzenlenen ope-
rasyonda 11 bin adet uyuş-
turucu hap ele geçirildi.
Olayla ilgili 1 kişi tutuklandı.   

Manisa İl Emniyet Mü-
dürlüğü KOM Şube Müdürlü-
ğü’ne bağlı Salihli Narkotik
Suçlarla Mücadele Büro
Amirliği ekipleri, uyuşturucu
madde imal ve ticareti yapan
şahıslara yönelik yürüttükleri
çalışmalar kapsamında ope-
rasyon düzenledi. Belirlenen
adrese yapılan aramada 11
bin adet uyuşturucu hap ele
geçirildi. 

Operasyon kapsamında
gözaltına alınan Mehmet K.,
emniyetteki işlemlerinin ar-
dından adliyeye sevk edildi.
Şüpheli Mehmet K., "Uyuş-

turucu veya Uyarıcı Madde
İmal ve Ticareti" suçundan
çıkarıldığı mahkemece tutuk-

lanarak Salihli T Tipi Kapalı
Ceza İnfaz Kurumu'na teslim
edildi.  iHa
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Didem ALTINAY

Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası (Manisa TSO), Türkiye
Odalar ve Borsalar Birliği
(TOBB) ile Avrupa Ticaret ve
Sanayi Odaları Birliği (Euroc-
hambres) iş birliğinde yürütülen
Türkiye-AB İş Dünyası Diya-
loğu II (TEBD II) Projesi kapsa-
mında hayata geçirilecek
"Dijital Oda, Dijital Üye" Projesi
ile dijital dönüşüme katkı suna-
cak.   

TOBB ile Eurochambres iş
birliğinde yürütülmekte olan
TEBD II Projesi kapsamında,
İstanbul TOBB Hizmet Bina-
sı’nda lansman toplantısı dü-
zenlendi. Türkiye ve Avrupa iş
dünyası temsilcilerini bir araya
getiren toplantıya Manisa Tica-
ret ve Sanayi Odası da katılım
sağladı. Gerçekleştirilen lans-
man toplantısına, Manisa TSO
Yönetim Kurulu Üyeleri Ergün

Kerey ve İlker Bilgin, Bilgi İşlem
Sorumlusu ve İdari İşler Mü-
dürü Özkan Çalışkan ile Ku-
rumsallaşma ve Devlet
Destekleri Temsilcisi Mehmet
Can Çakar iştirak etti. Toplan-
tıda, TEBD II Projesi kapsa-
mında yürütülecek faaliyetler,
proje hedefleri ve oda-borsa iş
birliklerinin geliştirilmesine yö-
nelik planlamalar ele alındı. 

TEBD II Projesi bünyesinde

uygulanan Oda/Borsa Eşleş-
tirme Programı kapsamında
Türkiye genelinde sunulan yak-
laşık 100 proje başvurusu ara-
sından, Manisa Ticaret ve
Sanayi Odası’nın ortakları ara-
sında yer aldığı "Dijital Oda, Di-
jital Üye" proje teklifinin başarılı
bulunması, Oda yönetimi ve
üyeleri tarafından büyük bir
memnuniyetle karşılandı. Söz
konusu projenin, oda hizmetle-
rinin dijitalleşmesi ve üyelere
sunulan hizmet kalitesinin artı-
rılması açısından önemli bir
adım olduğu ifade edildi. 

"Dijital Oda, Dijital Üye"
Projesi kapsamında; dijital dö-
nüşüm, sürdürülebilirlik, müş-
teri ilişkileri yönetimi (CRM),
veri yönetimi ve kurumsal kap-
asitenin geliştirilmesi gibi bir-
çok alanda eğitim, seminer ve
bilgilendirme faaliyetlerinin ha-
yata geçirilmesi planlanıyor. Bu
çalışmalarla birlikte Manisa
TSO üyelerinin değişen iş dün-
yası şartlarına daha hızlı uyum
sağlaması ve rekabet gücünün
artırılması hedefleniyor. 

Proje süresince ayrıca Av-

rupa Birliği bölgesinden oda ve
kuruluşlarla güçlü iş birlikleri
kurulması, karşılıklı bilgi ve de-
neyim paylaşımının artırılması
ve iyi uygulama örneklerinin ye-
rinde incelenmesi öngörülüyor.
Bu kapsamda gerçekleştirile-
cek temasların, Manisa iş dün-
yasının uluslararası ağlara
entegrasyonuna önemli katkılar

sunması bekleniyor. 
Manisa Ticaret ve Sanayi

Odası, TEBD II Projesi kapsa-
mında yer aldığı bu çalışma ile
üyelerinin dijitalleşme, kurum-
sallaşma ve sürdürülebilir bü-
yüme süreçlerine destek
olmayı; ulusal ve uluslararası
düzeyde iş birliklerini güçlendir-
meyi amaçlıyor. iHa

‘Dijital oda dijital üye’ projesi başlıyor!

Manisa'nIn Sarıgöl ilçe-
sinde bir üzüm üreticisi, verimi
düşük olan bağını sökerek ye-
rine verimi ve pazar değeri
daha yüksek olan Thompson

çekirdeksiz üzüm dikmek için
çalışmalara başladı. Sarıgöl il-
çesine bağlı Emcelli Mahallesi
Gavurdamı mevkisinde üzüm
üreticiliği yapan Dursun Kork-

maz, 8 dekarlık Michael Para-
rara çekirdekli üzüm bağını ke-
serek yeni dikim hazırlıklarına
başladı. Verim ve satış sıkıntısı
nedeniyle bu kararı aldığını be-
lirten Korkmaz, bağını Thomp-
son çekirdeksiz üzümle
yenilemeyi hedefliyor. 

Üretici Dursun Korkmaz,
yaptığı açıklamada, "Sekiz de-
karlık Michael Pararara çekir-
dekli üzümüm vardı. Üzüm
güzel olmasına rağmen verimi
düşük, ayrıca satışta da fazla
talep görmüyor. Bu nedenle ye-
rine çekirdeksiz Thompson
üzümü dikmeye karar verdim.
Dikeceğim bu üzüm çeşidi
özellikle Avrupa ülkelerinde ol-
dukça aranan bir tür" dedi. 

Bölgede birçok üreticinin
benzer şekilde bağlarını yenile-
diğini ifade eden Korkmaz, yeni

üzüm çeşidiyle hem verimi ar-
tırmayı hem de ihracata yönelik

daha kazançlı bir üretim yap-
mayı amaçladığını söyledi. iHa

Manisa’da bağcılar yeni çeşitlere yöneldi!

Manisa Su ve Kanali-
zasyon İdaresi (MASKİ)
Genel Müdürlüğü, Alaşehir
ilçesi Yeşilyurt Mahalle-
si’nde 45 yıllık içme suyu
isale hattının yenileme ça-
lışmaları devam ediyor.
Yaklaşık 5 bin kişinin ya-
şadığı Yeşilyurt Mahallesi
çalışmaların tamamlanma-
sının ardından sağlıklı, gü-
venli ve kesintisiz içme

suyuna kavuşmuş olacak. 
MASKİ Genel Müdür-

lüğü, halk sağlığını öncele-
yen hizmet anlayışıyla
Alaşehir ilçesi Yeşilyurt
Mahallesi’nde önemli bir
altyapı yatırımını hayata
geçiriyor. Mahalleye içme
suyu, sağlığa zararlı etkile-
riyle bilinen asbestli boru-
lar üzerinden
sağlanıyordu. MASKİ tara-

fından yürütülen çalışma-
lar kapsamında, içme
suyu deposu ile şebeke
hattı arasındaki 1800 met-
relik ana isale hattı yenile-
niyor. Çalışmaların
tamamlanmasıyla birlikte
Yeşilyurt Mahallesi, sağlıklı
ve güvenli bir içme suyu
altyapısına kavuşacak.

“45 YIllIK sOrunu 
ÇÖZDÜK”

Halk sağlığı ve sağlıklı
su temini açısından önemli
bir çalışma gerçekleştir-
diklerini belirten MASKİ
İçme Suyu Daire Başkanı
Necip Kurtarıcı, “Alaşehir
ilçesi Yeşilyurt Mahallesi,
yaklaşık 5 bin nüfuslu ve
beldeden mahalleye
dönen yerleşim yerlerimiz-
den. Mahallemizde içme
suyu deposundan şebeke
hattına kadar olan 1800
metrelik asbestli ana isale
hattını kendi ekiplerimizle
yeniliyoruz. Yeşilyurt ma-
hallemizin 45 yıllık soru-
nunu çözüyoruz, hayırlısı
olsun. Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanımız
Besim Dutlulu’nun öncülü-
ğünde ihtiyaç duyulan her
noktada çalışmalarımıza
devam edeceğiz. Vatan-
daşlarımızın sorunlarını

çözmek için gece gündüz
çalışacağız” dedi. 

Yapılan yenileme çalış-
masından dolayı memnu-
niyetini dile getiren
Yeşilyurt Mahalle Muhtarı
İbrahim Beler, “45 yıllık
eski içme suyu hattımız
değişiyor. Sık sık patlaklar
oluşuyordu. Biz bunu rah-
metli Ferdi Başkanımıza
sunduğumuzda kabul etti,
Allah razı olsun. Besim
Dutlulu Başkanımız da ça-
lışmayı başlattı. Halkımız
bu kanserojen maddeden
ve su borusu patlamala-
rından kurtulacak. 48 saati
bulan su kesintileri olu-
yordu. Besim Başkanımı-
zın sayesinde bunlardan
kurtulacağız” ifadelerini
kullandı.  

Bir diğer mahalle sakini
Hüseyin Doğan ise, “Bizim

bu 45 yıllık, çürüyen ve
kanserojen etkisi olan as-
bestli boru sorunumuz bi-
tiyor. Ferdi Başkan söz
vermişti, Allah rahmet ey-
lesin. Şimdi Başkanımız

Besim Dutlulu, onun sö-
zünü yerine getiriyor, geç-
mişin sözlerini devam
ettiriyor. Allah razı olsun.
Mahallemize hayırlı olsun”
dedi. Haber merkezi

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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45 yıllık asbestli içme suyu hattı yenileniyor45 yıllık asbestli içme suyu hattı yenileniyor

TurguTlu Beledi-
yesi Zabıta Müdürlüğü ile
İlçe Emniyet Müdürlüğü
ekipleri, yayaların güven-
liğini sağlamak amacıyla
kent genelinde kaldırım
ve yol işgallerine yönelik
denetimler gerçekleştirdi.

Turgutlu Belediyesi
Zabıta Müdürlüğü ekip-
leri, İlçe Emniyet Müdür-

lüğü ekipleriyle koordi-
nasyon içinde ilçe gene-
linde denetim
çalışmalarına devam edi-
yor. 

Yapılan denetimlerde,
yaya kullanımına ayrılan
kaldırım ve yol kenarlarını
mevzuata aykırı şekilde
işgal eden kişi ve işlet-
meler kontrol edildi. 

Denetimler sırasında
motorlu araçlar, ticari

malzemeler ve gıda ürün-
leriyle kamuya açık alan-
ları işgal edenlere yönelik
gerekli uyarılar yapıldı,
kurallara uymayanlar
hakkında ise cezai işlem
uygulandı. Zabıta ekipleri,
kent düzeninin korunması
ve yayaların güvenli bir
şekilde hareket edebil-
mesi adına denetimlerin
aralıksız sürdürüleceğini
belirtti.

Kaldırım işgallerine sıkı takip
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Burhan AKDEMİR

Didem ALTINAY

"Mavi vatan"da zaman milli 
teknolojiyle yönetilecek

bilim ve 
teknoloji

aSKeRi ve sivil sektörlerin en kritik ihtiyaçların-
dan biri olan ve hassas zaman senkronizasyonu
sağlayan "zaman sunucusu" HAVELSAN tarafından
millileştirildi.

Özellikle modern muharebe sistemlerinde, finan-
sal işlemlerde ve telekomünikasyon altyapılarında
her birimin "aynı saati" saliseler hatta nano saniyeler
düzeyinde doğru göstermesi hayati önem taşıyor.

HAVELSAN bu ihtiyaca yönelik yurt dışı bağımlı-
lığı ortadan kaldırmak için TimeMaster ismiyle milli
"zaman sunucusu" (time server) donanımı geliştirdi.

HAVELSAN Komuta Kontrol ve Savunma Tekno-
lojileri Donanım Grup Müdürü Hayrettin Karabudak,
AA muhabirine yaptığı açıklamada, şirkette Gemi
Veri Dağıtım Sistemi (FLEETSTAR) ve Denizaltı Bilgi
Dağıtım Sistemleri (SUBSTAR) ürünlerinin yöneticili-
ğini yaptığını söyledi.

Bu ürünlerin HAVELSAN'ın deniz platformların-
daki en önemli çözümleri arasında yer aldığına işaret
eden Karabudak, yaklaşık 15 yılda yurt içi ve dışında
65'e yakın denizaltı ve gemide ürünlerinin kullanıldı-
ğını bildirdi.

Salgın sürecinde tedarik zincirinde yaşanan sıkın-
tılar, bazı ülkelerde ortaya çıkan tekelleşme çabaları,
açık ya da dolaylı ambargolar nedeniyle ürün temi-
ninde güçlüklerle karşı karşıya kalındığını anlatan Ka-
rabudak, bu kapsamda bir dizi ürünü millileştirmeyi
gündeme aldıklarını ifade etti.

Bir platformun en önemli verisinin zaman oldu-
ğunu vurgulayan Karabudak, "Verileri hassas zaman
ile senkron hale getirmezseniz geminin ya da silahla-
rın, radarların bir ahenk içerisinde çalışmasına engel
olursunuz. Tüm veriler zaman ile eşleşmek zorunda
ve bunun ihtiyaca göre mili saniyeler, mikro saniyeler
veya nano saniyeler bazında olması gerekiyor.
Bunun için de zaman sunucusu kullanmanız gereki-
yor. Olası temin sıkıntılarına çözüm olarak da daha
önce yurt dışından temin ettiğimiz ürünler yerine HA-
VELSAN olarak bir çözüm oluşturmak istedik." dedi.

Bu konuda 2-3 yıl önce çalışmalara başladıklarını
anlatan Karabudak, bu süre sonunda yazılımlarıyla
birlikte bir donanım çözümü oluşturduklarını belirtti.
Karabudak, şöyle konuştu:

"Çünkü sadece zamanı sayması değil, bunu çe-
şitli arayüzlerle de ihtiyacı olan sistemlere dağıtabil-
mesi gerekiyor. Askeri alanda çeşitli senkronizasyon
arayüzleri var. Sivil alanda da çok yoğun kullanım
alanı var, zaman sunucusu ürünlerinin. Telekom sek-
töründe çok yoğun kullanılıyor ama onların ihtiyaçları
biraz farklı. Bunların hepsini gerçekleştirebilmek,
ürettiğiniz zamanı o arayüzler üzerinden dağıtabil-
mek de vakit alıyor geliştirme sürecinde. Çevre ko-
şulu testleri ve diğer hususları tamamlamanız
gerekiyor. Dolayısıyla böyle bir ürünün en erken çıkışı
24 ay, ortalamada 30-36 ayları bulabiliyor. Şu anda
kendi savaş gemilerimizde bunu kullanabilecek dü-
zeye geldik. Önümüzdeki aylardan itibaren teslim
edeceğimiz FLEETSTAR Gemi Veri Dağıtım Sistem-
leri'nde bunu kendi bahriyemizin kullanımına inşallah
vermeyi planlıyoruz."

Hayrettin Karabudak, gemilerde genellikle rubid-
yum atomik saatli time server bulunduğunu ve HA-
VELSAN olarak geliştirdikleri bu ürünleri TimeMaster
olarak adlandırdıklarını söyledi.

TimeMaster'ların GNSS sinyalleriyle aldıkları za-
manla küresel uydu sistemleriyle zaman anlamında
eşleştiklerini ve bunu da çeşitli arayüzlerle dağıttıkla-
rını anlatan Karabudak, şu değerlendirmelerde bu-
lundu: "Mesela savaş yönetim sistemleri, ADVENT
savaş yönetim sistemimiz, radarlar, elektro-optikler,
sensörlerimiz ve benzeri unsurlar hassas zaman bil-
gisine ihtiyaç duyuyorlar. Dolayısıyla bu zaman bilgisi
onların anlayabilecekleri arayüzlerle onlara iletiliyor.
Böylece aslında herkesin aynı mikro saniyede ya da
ona yakın zamanlarda zamanı sayabilmesini sağlıyo-
ruz. Bunun önemi çok fazla. Birden fazla platformun
birbiriyle veri paylaşımı yapması, bir geminin rada-
rıyla diğer geminin silahının atış yapabilmesi, böylece
müşterek bir harekat gerçekleştirebilmek mümkün
oluyor." Bu sayede verinin bir yerden başka bir yere
ulaşması arasındaki zaman farkının da ölçülebildi-
ğine ve bunların çok değerli olduğuna dikkati çeken
Karabudak, "O yüzden zaman sunucuları platformla-
rın olmazsa olmaz öğelerinden bir tanesidir." dedi.

Bu çalışmalar sırasında "zaman sunucusu" ürün
ailesinin altında zaman senkronizasyon kartları, özel-
likle denizaltılar için dünyada benzeri olmayan (oto-
matik kazanç ayarı ve kalibrasyon yapan) GPS anten
dağıtım birimi gibi çeşitli çözümler oluşturduklarını
anlatan Karabudak, şöyle konuştu:

"Zaman ve frekans çözümleri konusunda farklı
ürünleri geliştirerek ülkemizde bu alandaki ihtiyacı gi-
dermek istiyoruz. Bunları da millileştirmek istiyoruz.
Dolayısıyla bu da bizim için çok önemli bir itici güç
oldu. aa

GençLiK ve Spor Ba-
kanlığı tarafından düzenle-
nen Kültür-Sanat
Yarışmaları, Türkiye Müna-
zara Yarışmaları ve TEK-
NOFEST 2026 için takvim
netleşti. Manisa genelinde
Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü’ne bağlı 12 gençlik
merkezi ile genç ofisler
üzerinden başvurular
kabul edilecek. Yarışma-
lara ilişkin bilgilendirme ve
yönlendirmelerin de yine
bu merkezler aracılığıyla
yapılacağı bildirildi.

Gençlerin kültürel, sa-
natsal ve akademik geli-
şimlerini desteklemek
amacıyla Gençlik ve Spor
Bakanlığı tarafından dü-
zenlenen önemli organi-
zasyonların 2026 yılı
takvimi belli oldu. Bu kap-
samda Gençler Arası Kül-
tür ve Sanat Yarışmaları, 7.
Türkiye Münazara Yarış-
maları ile TEKNOFEST
2026 için başvuru ve ha-
zırlık süreçleri başladı. Ma-
nisa’daki gençler, Gençlik
ve Spor İl Müdürlüğü’ne
bağlı gençlik merkezlerin-
den yarışmalar hakkında
detaylı bilgi alarak başvu-
rularını gerçekleştirebile-

cek. Açıklanan takvim,
gençlere yıl boyunca farklı
alanlarda kendilerini geliş-
tirme fırsatı sunuyor.

GençLeR aRaSI 
KÜLtÜR Ve Sanat 

yaRIŞMaLaRI 
BaŞVURULaRI 

BaŞLaDI
2026 Gençler Arası

Kültür ve Sanat Yarışma-
ları, gençlerin sanatsal ye-
teneklerini ortaya
koymalarını sağlamak ve
kültür-sanat faaliyetlerine
katılımı artırmak amacıyla
düzenlenecek. Yarışmalar
dört ana kategoride ger-
çekleştirilecek.

Bu kategoriler; Gençler
Arası Bilgi Yarışması,
Gençler Arası Ses Yarış-
ması, Gençler Arası Şiir
Okuma Yarışması ve
Gençler Arası Tiyatro Ya-
rışması olarak belirlendi.
Yarışmalar il düzeyinde
başlayacak, ardından
bölge etapları ve Türkiye
finalleriyle tamamlanacak.

ManiSa’DaKi
GençLeR 12 

GençLiK 
MeRKeZinDen 

BaŞVURU 
yaPaBiLeCeK

Manisa genelinde
Gençlik ve Spor İl Müdür-

lüğü’ne bağlı 12 gençlik
merkezi ile genç ofisler
üzerinden başvurular
kabul edilecek. Yarışma-
lara ilişkin bilgilendirme ve
yönlendirmelerin de yine
bu merkezler aracılığıyla
yapılacağı bildirildi. Ya-
rışma takvimi ve detaylara
genclikhizmetleri.gov.tr
adresinden ulaşılabileceği
ifade edildi.

7. tÜRKiye
MÜnaZaRa 

yaRIŞMaLaRI 
GençLeRi BiR 

aRaya GetiReCeK
Gençlerin eleştirel dü-

şünme, tartışma ve hitabet
becerilerini geliştirmeyi
amaçlayan 7. Türkiye Mü-
nazara Yarışmaları da
2026 yılı etkinlik takvi-
minde yer aldı. Yarışma-
larda gençler, belirlenen

konular çerçevesinde ar-
gümanlarını jüri önünde
savunacak. Türkiye gene-
linde düzenlenecek müna-
zara yarışmaları için son
başvuru tarihinin 31 Mart
2026 olduğu açıklandı.

teKnOFeSt 2026 
ŞanLIURFa’Da 

DÜZenLeneCeK
Havacılık, uzay ve tek-

noloji alanında Türki-
ye’nin en büyük
organizasyonlarından biri
olan TEKNOFEST, 2026
yılında Şanlıurfa’da ger-
çekleştirilecek. Festival,
30 Eylül – 4 Ekim 2026
tarihleri arasında düzenle-
necek.

TEKNOFEST 2026
kapsamında teknoloji ya-
rışmaları, sergiler, bilimsel
atölyeler ve çeşitli etkin-
likler yer alacak. Organi-

zasyonun, Türkiye’nin
dört bir yanından gelen
gençleri teknoloji ve ino-
vasyon alanında bir araya
getirmesi bekleniyor.

BaŞVURU Ve 
BiLGiLenDiRMe 

GençLiK 
MeRKeZLeRinDen

Kültür-sanat yarışma-
ları, Türkiye Münazara
Yarışmaları ve TEKNO-
FEST 2026 sürecine iliş-
kin başvuru ve
bilgilendirme işlemleri,
Manisa genelinde Gençlik
ve Spor İl Müdürlüğü’ne
bağlı gençlik merkezleri
ve genç ofisler aracılığıyla
yapılabilecek. Yetkililer,
bu organizasyonların Ma-
nisalı gençlerin sosyal,
kültürel ve akademik geli-
şimlerine önemli katkı
sağlamasını hedefliyor.

Gençlerin kültürel, sanatsal ve akademik gelişimlerini desteklemek amacıyla Gençlik ve Spor 
Bakanlığı tarafından düzenlenen önemli organizasyonların 2026 yılı takvimi belli oldu

Gençler için etkinlik
takvimi açıklandı

Gençler için etkinlik
takvimi açıklandı

ZeytinLe emeği,
mesir macunuyla tarihi
kadraja alan denetimli ser-
bestlik yükümlüleri, fotoğ-
raf sanatı aracılığıyla
Manisa’nın kültürel mira-
sına dikkat çekti.   

Manisa’da Denetimli
Serbestlik kapsamında yü-
rütülen fotoğrafçılık kur-
suna katılan yükümlüler,
düzenlenen uygulamalı fo-
toğraf çekim çalışmasıyla
Manisa’nın köklü kültürel
ve tarihi değerlerini fotoğ-
raf sanatıyla buluşturdu.
Denetimli Serbestlik kap-
samında yürütülen fotoğ-
rafçılık kursuna katılan
hükümlüler, Manisa’nın
simge değerleri arasında
yer alan zeytin ve mesir
macununu fotoğraf karele-
rine taşıdı. Çalışma kapsa-
mında zeytin ve mesir
macunu, kursiyerlerin ob-
jektifinden yeniden yorum-
landı. 

Yüzyıllardır Manisa’nın
ekonomik, kültürel ve top-

lumsal kimliğinde önemli
bir yere sahip olan zeytin;
bereketi, emeği ve sürekli-
liği simgelerken, mesir
macunu ise Osmanlı’dan
günümüze uzanan tari-
hiyle şehrin manevi ve kül-
türel mirasının en güçlü
sembollerinden biri olarak
öne çıkıyor. Fotoğraf çe-
kimlerinde bu iki değerin
sadece bir ürün olarak
değil, Manisa’nın yaşam
biçimini ve tarihi birikimini
yansıtan kültürel unsurlar
olarak ele alınması dikkat

çekti. Topluma kazan-
dırma ve kişisel gelişimi
destekleme amacıyla yü-
rütülen fotoğrafçılık kursu
çerçevesinde gerçekleşti-
rilen çalışmada, kursiyerler
hem teknik fotoğraf bilgi-
lerini sahada uygulama
imkânı buldu hem de Ma-
nisa’nın kültürel ve tarım-
sal mirasını sanatsal bir
bakış açısıyla yorumladı. 

Fotoğrafçılık kursu
kapsamında gerçekleştiri-
len uygulamalı çalışmada
hükümlüler, ışık kullanımı,

kompozisyon, detay yaka-
lama ve hikâye anlatımı
gibi temel fotoğraf teknik-
lerini sahada uygulama fır-
satı buldu. Zeytinin
doğayla olan ilişkisi, üre-
tim sürecindeki emeği ve
mesir macununun renkleri,
dokusu ve tarihi anlamı fo-
toğraf karelerine yansıtıldı.
Böylece Manisa’nın kültü-
rel belleğinde önemli yer
tutan bu değerler, sanatsal
bir bakış açısıyla kayıt al-
tına alındı. 

Denetimli Serbestlik

bünyesinde yürütülen bu
tür sosyal ve kültürel faali-
yetlerle, hükümlülerin top-
lumsal hayata uyum
süreçlerinin desteklen-
mesi, kişisel yeteneklerini
keşfetmeleri ve üretken bi-
reyler olarak kendilerini
ifade edebilmeleri amaçla-
nıyor. Aynı zamanda Mani-
sa’nın kültürel değerlerinin
genç kuşaklar ve toplu-
mun farklı kesimleri tara-
fından daha yakından
tanınmasına katkı sağlan-
ması hedefleniyor. iHa

Manisa’nın kültürel değerleri kadraja yansıdı   

Diyanet İşleri Baş-
kanlığı’nın 2025–2026 yılı
umre organizasyonu kap-
samında Manisa’dan kut-
sal topraklara giden 1215

umreci, Mekke ve Me-
dine’de ibadetlerini planla-
nan program
çerçevesinde sürdürüyor.

Diyanet İşleri Başkan-
lığı tarafından yürütülen
2025–2026 yılı umre orga-

nizasyonu kapsamında
Manisa’dan kutsal toprak-
lara geniş katılımlı bir
program gerçekleştirildi.
Farklı tur ve kafileler ha-
linde yola çıkan Manisalı
umreciler, Mekke ve Medi-
ne’de ibadet ve ziyaretle-
rini düzenli ve kontrollü bir
şekilde yerine getiriyor.

MeKKe Ve 
MeDine’ye yOĞUn 

KatILIMLI UMRe 
PROGRaMI

Manisa-3 Özel, Ma-
nisa-2 Soma Özel, 28. Tur
ile Servisli 15 Günlük 30.
Tur kafileleri kapsamında
Manisa’dan toplam 1215
umreci kutsal topraklara
intikal etti. Umreciler, Diya-

net İşleri Başkanlığı tara-
fından belirlenen program
doğrultusunda ibadetlerini
ve ziyaretlerini sürdürüyor.

Umre organizasyonu
kapsamında kafileler, tec-
rübeli müftü, vaiz ve din
görevlilerinin rehberliğinde
ibadetlerini yerine getiriyor.
Görevli din görevlileri tara-
fından umrecilerin ibadet
süreçleri yakından takip
edilerek gerekli dini bilgi-
lendirmeler yapılıyor.

22 GÜnLÜK ÖZeL 
KaFiLeLeR KUtSaL 

tOPRaKLaRDa
22 günlük Manisa-3

Özel Kafile, Manisa İl
Müftüsü Şükrü Kabukçu
ile Akhisar İlçe Müftüsü

Muhammet Salman baş-
kanlığında umre ibadetle-
rini gerçekleştiriyor. 22
günlük Manisa-2 Soma
Özel Kafile ise Soma İlçe
Müftüsü Halil Uzun ve
Şehzadeler İlçe Müftüsü
İsmail Temur başkanlı-
ğında programını sürdü-
rüyor.

15 GÜnLÜK
SeRViSLi tUR 
PROGRaMI 

SÜRDÜRÜLÜyOR
Servisli 15 Günlük 30.

Tur Kafilesi, Şehzadeler
Vaizi Ali Yılmaz’ın rehberli-
ğinde kutsal topraklardaki
ibadet ve ziyaretlerini plan-
lanan takvim doğrultu-
sunda icra ediyor.

Kutsal topraklara 1215 umreci uğurlandı
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yıldızspor 45 FK altyapı-
sından yetişen U16 Takımı oyun-

cusu Evren Rüzgar Kasırga, gös-
terdiği başarılı performansın ar-

dından Trendyol 1. Lig ekiplerin-
den Manisa Futbol Kulübü altya-

pısına transfer oldu. Altyapı So-
rumlusu Turhan Özkan, transferin
kulüp adına gurur verici olduğunu
ifade etti. Altyapı çalışmalarını ka-
rarlılıkla sürdüren Yıldızspor 45
Futbol Kulübü, Türk futboluna ye-
tenekli oyuncular kazandırmaya
devam ediyor. Kırmızı-siyahlı ku-
lübün U16 Takımı’nda forma
giyen Evren Rüzgar Kasırga,
Trendyol 1. Lig ekiplerinden Ma-
nisa Futbol Kulübü altyapısına
transfer oldu.

Yıldızspor 45 FK altyapısın-
dan yetişerek dikkatleri üzerine
çeken genç futbolcu, gösterdiği
performansın ardından Manisa
FK’nın radarına girdi. Gerçekle-
şen transferin hem oyuncu hem
de kulüp adına önemli bir adım
olduğu ifade edildi.

Transferle ilgili değerlen-
dirmelerde bulunan Yıl-
dızspor 45 FK Altyapı
Sorumlusu Turhan Özkan,
altyapıdan oyuncu yetiştirme-
nin kulübün temel hedeflerinden
biri olduğunu vurguladı. Özkan,

“Rüzgar, altyapımıza
katıldığı günden bu yana
çalışma disiplini, karakteri
ve gelişime açık yapısıyla
örnek bir sporcu oldu. Böyle
önemli bir kulübe transfer ol-
ması hem kendisi hem de
kulübümüz adına gurur ve-
rici. Yıldızspor 45 FK ola-
rak altyapıdan oyuncu
yetiştirip üst seviyelere
kazandırmaya devam
edeceğiz,” dedi. Yıl-
dızspor 45 FK yönetimi,
genç oyuncuya yeni
kulübünde başarılar
dilerken, altyapı-
dan çıkan fut-

bolcuların
üst liglere ka-

zandırılmasının
doğru yolda oldukla-
rının göstergesi oldu-
ğunu belirtti.

Yıldızspor 45 FK altyapısından yetişen U16 Takımı oyuncusu Evren Rüzgar Kasırga, gösterdiği başarılı performansın ardından Trendyol 1. Lig ekiplerinden Manisa Futbol Kulübü altyapısına transfer oldu

Manisa futbolu gençlere emanet

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu (TÜSF) tarafın-
dan düzenlenen Üniversitelerarası Kick Boks Türkiye Şampi-
yonası’nda Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ), kazandığı
madalyalarla dikkat çekti.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi ev sahipliğinde ger-
çekleştirilen şampiyonaya, 92 üniversiteden 313 erkek ve 248
kadın olmak üzere toplam 561 sporcu öğrenci katıldı. Kıyasıya
mücadelelere sahne olan organizasyonda MCBÜ sporcuları
önemli dereceler elde etti.

Müsabakalarda kadınlar K1 kategorisinde mücadele eden
MCBÜ’lü sporcular, kazandıkları 2 altın ve 1 bronz madalya ile
bu kategoride Türkiye şampiyonu oldu. Erkeklerde ise K1 ka-
tegorisinde 1 altın, 1 gümüş ve 1 bronz madalya kazanan
MCBÜ sporcuları, Point Fighting kategorisinde de 1 gümüş
madalya elde etti. Bu sonuçlarla erkekler K1 kategorisinde
Türkiye üçüncülüğü geldi. Manisa Celal Bayar Üniversitesi
şampiyonayı toplamda 3 altın, 2 gümüş ve 2 bronz madalya ile
tamamladı.  iHa

Üniversitelerarası Kick Boks Türkiye
Şampiyonası’nda MCBÜ’den derece

Bölgesel Amatör Lig’de
mücadele eden Manisaspor,
devre arası transfer döneminin
son günlerine girilirken sa-
vunma ve hücum hattını güç-
lendirdi. Siyah-beyazlı ekip
kadrosuna iki yeni ismi dahil
etti. Bölgesel Amatör Lig’de üst
sıraları hedefleyen Manisaspor,
devre arası transfer çalışmala-
rını hız kesmeden sürdürüyor.
Siyah-beyazlılar, hem savun-

mada hem de hücumda yaşa-
nan eksiklikleri gidermek adına
önemli adımlar attı. Teknik he-
yetin raporu doğrultusunda ha-
reket eden yönetim, kadro
derinliğini artıracak iki transferi
resmiyete bağladı. Yapılan
hamlelerle Manisaspor’un ikinci
yarıya daha güçlü bir şekilde
girmesi hedefleniyor.
SAVUNMA ATAKAN DOĞANAY İLE

GÜÇLENDİ

Manisaspor, savunma hat-
tına yaptığı takviye ile dikkat
çekti. Siyah-beyazlı ekip, sto-
per mevkisinde görev yapan
Atakan Doğanay’ı İzmir Güzel-
tepe SK’dan transfer etti. Tec-
rübesi ve savunmadaki istikrarlı
performansıyla bilinen Atakan
Doğanay’ın, Manisaspor sa-
vunmasına önemli katkı sağla-
ması bekleniyor.

HÜCUM HATTINA ALİ ŞENTÜRK
TAKVİYESİ

Hücum hattını da güçlen-
dirmek isteyen Manisaspor, Ali
Şentürk’ü İnkılap SK’dan kad-

rosuna kattı. Forvet hattında
görev alacak olan Ali Şen-
türk’ün, takımın gol yolların-
daki etkinliğini artırması
hedefleniyor. Teknik heyet,
genç oyuncunun hücumda al-
ternatifleri çoğaltacağını belir-
tiyor.
YÖNETİMDEN YENİ TRANSFERLERE

BAŞARI DİLEĞİ
Manisaspor yönetimi, yapı-

lan transferlerin kulübe hayırlı
olmasını dilerken, her iki futbol-
cuya da siyah-beyazlı forma al-
tında sağlıklı ve başarılı bir
sezon temennisinde bulundu. 

Manisaspor’dan savunma ve 
hücuma takviye

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1.
Lig 22. hafta mücadelesinde sahasında
ağırlayacağı İstanbulspor maçının ha-
zırlıklarını sürdürdü. 

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol
1. Lig 22. hafta mücadelesinde sa-
hasında İstanbulspor ile karşılaşacak.
Manisa ekibi, 25 Ocak Pazar akşamı saat
19.00’da Manisa 19 Mayıs Stadyumu’nda oyna-
nacak karşılaşmanın hazırlıklarına dün gerçek-
leştirdiği antrenmanla devam etti. Teknik
Direktör Mustafa Dalcı yönetiminde gerçekle-
şen antrenman ısınma hareketleriyle başladı.
Pas çalışmasıyla devam eden antrenman dar
alan oyunlarla sona erdi.

Siyah-beyazlılar, bugün yapacağı antren-
manla İstanbulspor maçının ha-
zırlıklarını sürdürecek.

Manisa FK’da hazırlıklar sürüyorManisa FK’da hazırlıklar sürüyor
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